
[bookmark: _GoBack]教育部補助大學校院增進國際技能競賽及國際展能節職業技能競賽國手就學就業能力作業要點

一、目的：教育部(以下簡稱本部)為增進參加國際技能競賽及國際展能節職業技能競賽國手實務知識及技能，提升其就業能力及準備，培養具有專業技術能力及符合產業需求之務實致用人才，特訂定本要點。
二、申請對象:國立及私立大學校院(以下簡稱學校)。
三、補助項目及基準:
(一)技術精進:
1.導入業師，一對一協助國手在校專業技術提升。
2.安排國手至相關企業進行專業實習。
(二)學科強化:針對國手就讀學科之專業課程提供精進教學規劃。
(三)語言加強:協助國手提升語言能力之相關課程。
(四)就業銜接:
1.協助國手通過專門職業及技術人員考試。
2.協助媒合國手參與相關企業技術研發機會。
3.協助國手畢業後媒合就業機會，包括聘任國手擔任專業科目或技術科目教學之教師、協助安排國手至相關企業實習。
4.協助安排國手至技術型高級中等學校，以技術專業協助專業課程執行。
四、補助原則：
(一)補助學校培育具有中華民國國籍，並取得國際技能競賽或國際展能節職業技能競賽正取國手資格，且已參與前揭競賽之大學在學學生，不包括碩士班及博士班學生。
(二)學校編列基準每人每期新臺幣五十萬元為編列上限，每期為二年。
(三)補助經費為部分補助，學校申請補助時，應提出相關配合款，並不得少於本部核定計畫額度之百分之十；其中技術精進之經費編列，應至少占計畫總金額百分之六十以上。
(四)學校申請補助經費總額超過本部年度預算編列經費額度時，本部將視財務狀況，依本部年度預算編列經費額度與學校申請補助經費總額之比率，折減各校補助經費。
五、申請程序：依本部公告期間，學校檢附計畫書(一式四份)向本部申請；計畫書內容應載明下列事項：
(一)基本資料:包括校內主辦單位、聯繫窗口、現行各年級國手與競賽職種情形。
(二)補助項目規劃及成效檢核方法:包括願意參加計畫國手之競賽職種、技術精進導入一對一業師之規劃、學科強化及語言加強等相關課程之成效檢核方式、就業媒介實習單位、預計實習內容、實習方式及實習期間、就業銜接之規劃。
(三)相關政策與計畫宣導情形:包括未參加計畫國手是否知悉相關資訊之佐證資料。
(四)歷年辦理成果。  
六、審查作業：
(一)審查方式:由本部依補助項目審查學校所提計畫書及相關文件；必要時，得組成審查小組進行審查。
(二)審查重點:
1.學校依國手職種導入業師協助技術精進及銜接就業規劃合宜性；其規劃需包括有關職業衛生安全、工作倫理與職業道德相關知識。
2.學科及語言能力強化課程、檢核方式及檢核時間點合宜性。
3.依國手職種規劃實習單位、方式及期間合宜性。
4.經費規劃合宜性。
七、經費請撥及核銷作業：
(一)經費請撥：補助經費採分年撥付，經本部核定補助之學校，應於審查結果公布日起二週內，檢附下列文件，報本部申請補助經費：
1.依本部審查意見，提供修正後計畫書及修正對照表(各一式四份)。
2.經費申請表(一式四份)。
3.請撥領據一份。
(二)經費核銷：獲補助之學校，應於計畫結束後二個月內，提出成果報告書（包括電子檔一份），併同經費收支結算表報本部辦理經費結報；其成果報告書之內容要項，包括辦理項目、辦理期間、成效檢核(可提供量化資訊)及學生參與實習之心得(如有實作作品照片，請一併提供照片及同意推廣書)。
(三)經費編列、請撥、支用及結報，應依教育部補(捐)助及委辦經費核撥結報作業要點規定辦理。
八、補助成效考核：
(一)受補助學校應於計畫期程結束後二個月內，將書面成果報告書報本部進行考核，執行成果將作為日後補助經費額度之審查依據。
(二)本部得視需要，委請受補助之學校辦理計畫成果發表會。受補助學校及學生得配合本部規劃參與技職教育宣導活動。
九、其他注意事項：
(一)受補助學校不得向本部其他單位或其他機關申請補助相同之計畫。
(二)補助經費有不符本要點規定或不實之支出時，應繳回一部或全部補助款，並於下一次申請時，不予補助。
